KonTpoabHas padora Ne 1

Bexmopuwl. dnemenmul_gvicuienl anzedpul
1-20. 3BeCTHBI AJIMHBI BEKTOPOB d H ¢ ; 0. — YIOJ MKy 3TUMHU BEKTOPaMHM.
BbIyuciaurb:
1) |a +é|m |a—é|
2) (5a+36)(2a—¢)
3) HaiiTu miomaasb TpeyroJbHUKA, IOCTPOCHHOT0 HA BeKTOpax (a +26) m (2
i+33)
4)  CpeaaTb 4epTex.
4, |a|=2, |6|=3, a=120°

20-40. U3BecTHBI KOOPAUMHATHI Tpex BepmmH A, B, D mapanienorpamma
ABCD. CpeacrBaMu BeKTOPHOM ajare0pbl TpedyeTcs HAUTH:

1. Koopannatsl Toukn C — 4yeTBepTOii BepIIMHBI apauieIorpaMma;s

2. Haiitu npoexknuu Bektopa AB Ha BekTop AD m BekTopa AD Ha BekTOp
AB;

3. HaiiTu yros Me:kay 1MaroHajJsiMu napajuieiorpaMmmas

4, HaiiTu miomaab napaJjiejgorpaMmma;

5. Haiitu 00beM nupamMuibl, OCHOBaHHeM KoTopoil sBjasierca AABC, a

BEPIIMHA PaACIOJ0KCeHA B HAYAJI€ KOOp/JAUHAT.
24. A(-1;0;2), B(3;4;1), D(2:5;6)

41-60.  JlaHbl MATPHUIBL:

4 0 5 3 0 21 2 1 -1
A= |7 -2 9 B= 21 2 16 C= |-13
3 0 6 1 0 1 0 1
Bbryuciaurb:
4. ( B*-C)2A
O6o3Hauenus:
1. A™ - o0paTHasi MaTpUIa K MaTpHUIle A;
2. B’ - TpaHcnmonumpoBaHHas maTpuua B;
3. E - exmHumyHas matpuua.

61 — 80. Pemute cucremy JIMHEHHBIX YPaBHEHUIA:
1. Meroaom Kpamepa;

2. MaTpu4HbIM METOJI0M.

3. Meroaom I'aycca

2X -y +z =2
64. 3x +2y +2z =-2
X =2y +z =1



